ITPMJIOT 3

OBPA3AILl U3BEHITAJA O UCIIMTUBABY TUITA

1. O0pa3an u3BelITaja 0 ICIUTHBAKY THIIA BJIAaroMepa 3a 3pHa )KUTapula

U CeMEeHKe yJbapHula

OBaj 00pa3all u3BeIITaja MpUMEmYje ce 3a OUII0 KOjy BPCTY BiaroMepa 3a 3pHa KuTapuia u

CEMEHKE yJbapuIla (He3aBUCHO OJ1 TEXHOJIOTH]E U3PAJIC).

1.2  ¥YnyrcrBo 3a nmonmymaBame o0pacua u3Bemraja
PesynTatu ucnutuBama 3amnucyjy ce y ckiany ca cieaehum npuMepom:

o o
Panmwa S =
A g |o &
g | F &
= |& E
Ka/1a je MHCTPYMEHT IPOILA0 UCITUTHBAE: X
Ka/1a MHCTPYMEHT HHje MPOIIa0 UCITUTHBAE: X
KaJla NCIIUTUBAE HUjE IPUMEHIBUBO: H/IT | H/TT
Huje Moryhe u3BecTr UCIIUTUBAE. O O

1.3 IMoanocuian 3axTeBa, HaJIeKHU OPraH M APyre HCIUTHe JJadopaTopuje
IMoanocuiaan

Ha3uB opranusanuje:

Anpeca:

I'pan: OnmruHa: [Towr. 6poj:
pxaBa: KonTakt ocoba:

Tenedon: Fax:

Email: Web site:




Hannexxna opran (Jraboparopuja) 3a uzaaBambe H3BelITaja:

Ha3us:

Anpeca:

Bpoj uzBemraja: bpoj 3axTeBa:

JlaTyMm HCIIUTHBamba: JlaTym u3/aBama U3BEIITaja:

Oco0a oIroBOpHA 3a W3/1aBaFbe U3BEIITAja:

Ocrane naGopartopuje Koje Ccy BpUIWJIe HCOIUTHBama (MOTIYHUM [OJAallM 3a CBE
nabopaTopHje Koje Cy BPIIMIIC HCITUTUBAbA)

Ha3zus:
Anpeca:
bpoj 3axTeBa:
HcnutnBame(mkha) Koja cy U3BpIICHA Y OBUM JlabopaToprjama:
JlaTyMm ucnuTHBama:
JlaGoparopuje aKkpeJUTOBaHE O] CTPaHE:
bpoj akpenuTanuje u qaTym MCTeKa: WJIM 1aTyM KOJIETH]jaJTHOT OLICHHBamba!
Jlokarnuja u BpCTE HCIIMTHUBAKA BPIICHUX H3BaH MPOCTOPH]ja Taboparopuje:

ViMe 1 oTHuC 0roBOpHE 0c0o0¢€:
Harym ornuca:
[Tpumenoe:

1.4 Onwra nadopmManmja Koja ce 0JTHOCH HA THUII

Metona mepema (NIR, nuenexkrpuyHa Mepema, U CIUIHO):

[Tpoussohau (YKOIUKO je pa3InIMT O] IIOAHOCHOIIA):

Mognen (Tum): Cepujcku 6poj. (Mcnutusanor ypehaja):

[Mpototun ypehaja: I [poussenen ypehaj:1 [Tognero ymyTcTBoO 3a ynorpedy (ako je
nocrymnuo):[1/1al] He

15  ®dyukuuje (KapakTepucTHKE)

ObGenexaBame cBake QyHKIHje Kao S 3a cranfapaHe Gynkmnuje, O 3a onuoHe (101aTHE)
dbyHkuje (Hmp. GyHKIM]je JOCTYIHE NOpea OHUX YKJbYUEHUX Kao CTaHAApAHU Jeo ypehaja),
1 OCTaBUTE TIPA3HO YKOIUKO He Baxke. [IpoBeputu cBe Ha miTa ce oaHOCH. JIucTa nogaTHux
¢dyHKIja Ha Kpajy oBe JucTe noj ,,OcTano®.



15.1 Iloka3suBay, KOMaH/€e U eJIEMEHTH 3a 3allCHBaH-€

[Toka3uBau nporeHTa Biare HlTamnay rnojenHayHUX KapTULA
MoryhHOCT noBe3uBama mITaMIiadya IpeKko LED noka3uBau
uHTepdejca Tpakactu mramnau
[Toxa3uBame nopyka o rpemkama Hauun u3bopa 3pHa
[TpomeHsbUB (hopMaT mITaMIIamba HITamnay HanenHuna
Andanymepruky oKa3uBay Menu
ITammay kao cacTaBHH €0 Tepmanuu mrammnayq
IToka3nu ypehaj o TeqHor kpucraia u Ocrano
HberoB tun/mMoryhHocTu: TaukacTu MaTpUKC IITAaMIIaYy
JlaJbMHCKY TIOKa3HMBay 32 KOPHCHUKA Ancanymepuuka TacraTypa

[IITamname naryma u BpeMeHa
tamname uneHTudUKanoOHOT Opoja
¥Y3acronHa Hymepalyja KapTuiia

Ocrano:




1.5.2 OcraJjie kapaKkTepucTHKe

Tpar peBusuje (Audit trail)

Hamajame momohy 6atepuja AC no DC
Anantep

Moryhsoct mreame 6arepuja
(AyTOMAaTCKO MCKJbYUCH-E)

KomenTapu:

1.6 Omnce3u Temneparypa

Hasnauen oricer remneparype (OKoJInHa):

Hasnadena temneparypHa pasiuka (CoOHa TeMrepaTypa y OJJHOCY Ha TeMIIepaTypy 3pHa):

Hasnauenu ormcer Temmeparype 3pHa (morsienaj Jeo 10 ucmon):

1.7 Jemumalie NpuKa3uBamba Bjare, BACHHA KapaKTepa, HHANKATOP HUBOA, B&JIMYNHA
Y30pKa H BpeMe 3arpeBama

BpeI[HOCT HajMaI—Bel" JACHHUMAJITHOI MECTa MpHUKa3uBamka BlIare:

Bucuna qururanHux KapakTepa Ha IOKa3uBady.

Ha nu je ypebhaj onpemsben ca nuaukaTopom Hupoa: (1 Jla C1 He

Hapenena MmuHrMMajaHa KOJTHYMHA y30pKa:

HaBeneHo Bpeme 3arpeBamba:




1.8 Hanmajamwe

3axTeBH Halajamba HHCTPYMEHTA!

HasuBHu HamoH:

HazuBHa dpekBenyja:

Crienudunupanu orcer HarmoHa pajaa darepuje:

a mu je 6arepuja ucnpasua? (1 Jla (1 He

1.9 JlaJbuHCKA KOMYHUKANMja U HAYMH KUTOCAHHA

Moryhnoct naseuacke komyHukamnuje? (1/1a [ He

Hauws xurocama; HaBECTH CBE MIPUMCHJBHBE HAYUHE Y3 KPATKO 00jalllbemne:

(3 Tpar pesusuje (Audit trail)
(7 3amTiHHA OJIOBHUM KHTOM
(3 Ocrano:




1.10 Chnucak MUHMMAJHHUX BpPCTAa 3pHAa M MEPHHU OICe3HW BJiare 3a Koje he Biaromep

OnTH on00peH

Ormcer Bjare

Hagecrtu 3pHa 3a koja cy

*Tunosu * Omncer BJare 3axreBaH 3a IATH MOJAALHU O
KYJTypa HMCIUTHBAK€ TUIIA Aleruapucan on napamMerpuma
npoussohaua xagmGpammje

Kykypy3 12 % -18 %

Coja 10 % -16 %

Kurapure 10 % -16 %

(nmeHuua,

pax, jedam)

CemeHke 6%-12 %

CYHILIOKpETa,

yJbapulie

[Tupunauy, 10% - 16 %

cupax

Osac 8% -14 %

Kykypy3 12 % -18 %

Coja 10 % -16 %

* Cnucak je y ciaagy ca moaoaebkom 2.1 Ilpuiaora 1 oBor mpaBu/HHMKa, Y TaGeau Tpeda NMONMYHUTH
NMoJaTKe 32 HajMame TPH BPCTe 3pHA M 10 NOTpedu Tadejy MPOLIMPUTH 3a O0CTaJie BPCTe 3pHa 3a Koje he
BJIaromMep 0UTH 0100peH

1.11 Pedepentna meToaa

Onpenutu nabopaTopujcKy peepeHTHY METOY 3a BIIary:




1.12 H3BemTaj HCIUTHBAKHA
1.12.1 EnexkTpu4HO Hamajame

IMoTpedHa onpema

2 mozecyBa ayrorpancdopmaTopa , BOITMETap

Mepmna | 22°C£2°C

TemnepaTtypa

3pma | 22°C£2°C

Y3opak koju ce

“IpHa [Tmenunmna

KOPHCTH Oncer paare | 11%-13%
INojennHaunu y3opak KojH ce 3aXTeBa 3aCBAKU -
e
Mozet:
Iojenunaynyn y30pak KojH ce 3aXTeBa 3aCBaKO I
a
Mepuio:
Bpoj nonaBmama: 10
N Ipopauynu Pesyaratu
'g Cpeama Cpeama Cpeama Paznuka SD MF 3a -
g s BPEeIHOCT | BPEIHOCT | BPEIHOCT Bpea NMOHOB/beHNX | HajBehy . g
25 Mepema 3a 3a 3a BJjare Mepema pa3uKy < s
= é’ BJlIaroMep | Bjaromep | Biaromep usmehy usmely E 5 KOMEHTapH
5 Y Ha3HBH. npH npu Ha3UBHOT, (Max = HA3UBHOT, é‘ 2
E HAIMOHY HHCKOM BHCOKOM HHCKOT H 0,10 %) HHCKOT U E
HATOHY HANOHY BHCOKOT BHCOKOT
116
217
Ha3zusHu
Hanon 318
- 419
5] 10
16
217
@ Huzak
Hanon 318
- 419
5110
1|6
217
Bucox
Hanon 3|8
—_— 419
5110
116
Ha3zuBun 2|7
318
Hanon 719
5] 10
1]6
) 217
Husax
Hanon 318
419
5] 10
1|6
Bucok 2|7
Hanon 308
419




| [5]%]

I[oz]anm KOMEHTapu:

1.12.2

TeMmneparypa cKJIaIUIITEeHA

INoTpedHa onpema

Kiuma-komopa

Mepuaa | 22°C£2°C
TemnepaTtypa F— LTS
Y3opak koju ce 3pua IMennna

KOPHUCTH Oncer gaare | 11%-13%
IMojenunaynmu y30pak Koju ce 3aXTeBa 3aCBAKH H
e
Mojen:
IMojenunaynm y3o0pak Koju ce 3aXTeBa 3aCBAKO I
a
MepHJIO:
Bpoj nonapbama: 10
IIponpauynu Pesyaratn
3, Cpenma Cpenma Paznnka cp. HAT 3a
E: BPEeIHOCT Ipe BpeIHOCT BPEIHOCTH 32 Pa3nuka cp.
£ g TeMIepaTypHOr nocje npe u nocje BPEIHOCTH 32 g
& 5 Mepema IHKJIyCa TeMIepaTypPHOT | TeMIepaTypHOr npe u nocJjie S =
=] HUKJIyca HHUKJIyca TeMIepaTypHor El 2 KomenTapu
QE HUKJIyca 2 :
= Tabena u3 Bl
13.L =
TIpuor 1
KoJiona 3
1|6
TIpe 2|7
TeMIepa-
TypHOT 3|8
uukayea [ 4 [ g
@ 510
116
Tlocne 2|7
Temnepa-
TypHOr 3|8
HKJIyca
HHEE e
— 5110
1(6
Tpe 2|7
TeMIepa-
TypHOT 3|8
HUKJIyCca 4 9
2
@ 5110
1
ITocae 2
TeMIepa-
TypHOT 3|8
mukiyea [ 4 [ 9
5110
Honatuun
KOMEHTAapH.




1.12.3 Hupenncame mepuiia (Mepuiia 0e3 nokasuBama HUBOA)

MoTpedHa onpema ‘ IMoxecuse moanomxe

Mepna | 22°C£2°C

TemnepaTtypa 3pna 57 C 3 C

Y3opak koju ce 3pHa [Muenuua

KOPHCTH Oncer paare | 11%-13%
TlojenMHayHU y30paK KOjH ce 3aXTeBa 3aCBAKH u
e
Mojes:
TlojenmHayHu y30paK KoOjH ce 3aXTeBa 3aCBAKO u
e
MepHJIO:
PedepenTHH Harno Huso mepmina o 0,1°
CreneH Haru6a (Ha Hampe UM Ha3aa) U (YAECHO HJIH YJIeBO) 5y
(]
MHHHMYM 2 OpHjeHTalHje Haru6a
Bpoj nonas/bama : 5
Mepema IIpopauynn Pesyaratn
Cpeama Cpeama Cpeama HAT 3a
8 BPeAHOCT BPeIHOCT BD. Hajeehy
g HArHyTOr npu Pazinke pasiiuKy cp.
g g o g pedepenTH. HATHYTOT BPEIHOCTH o §
= E £ NOJIOK. u ped. Haruyroru | & | 3
? g ToJ0:kaj Haruoa z g i g 2 Komenrapun
= = & 10JI0Kaja ped. g =
E E < noJjioKaja = .;;
= A Tabesna u3 =
1.3.1.
Mpuitor 1
KoJiona 3
1
2
Huso ®
4
5
1 1
JlecHU WJIH JIeBH P 2
Haruo
(€Y 3 3
(n3adpaTnpaBan
ca Hajsehum 4 4
yTHLAjeM) 5 5
1 1
Haru® yHamnpex 2 2
HJIM YHA3a/Q
(u3abparnpaban | 3 3
ca Hajsehum 4 4
yTHHAjeM) 5 5
1
) Hugo 2




JlecHU WJIH JIeBH
Haruo6
(13aépaTnpaBan
ca Hajsehum
yTHIAajeM)

Haru0 yHamnpes
WJIM yHa3a]Q
(13aépaTnpaBan
ca Hajsehum
yTHIAjeM)

gl & W N R gl B W N[

gl B W N R gl B W MR ol B w

JloaTHH KOMEHTapu:




1.12.4 HuBeaucame Mepuiia (Mepu/ia ca HHIMKATOPOM XOPH30HTAJHOT M0JI0Kaja)

INoTpedHa onpema

TlogecuBe momomke

Mepuaa | 22°C£2°C
TemnepaTtypa o | 2T
Y3opak koju ce 3pHa [Muennua

KOPHUCTH Oncer paare | 11%-13%
TlojenMHayHu y30paK KoOju ce 3aXTeBa 3a CBAKH
He
Moze:
TlojenmHayHu y30pakK Koju ce 3aXTeBa 32 CBAKO H
e

Mepuiio:

PedepenTHH HAaru6

HuBo mepuna no 0.1°

CreneH Haru6a (Ha Hanmpes UM Ha3aa) U (YAECHO HJIH YJIeBO)

MHHHMYM 2 OpHjeHTalMje Harn6a

HcnnTuBaHo 0 rpaHHId MHANKATOPA XOPU30HTAITHOT M0JI0Xaja

Bpoj nonas/bama : 5
Mepema Ipopauynu Pesyaratn
Cpeama Cpeama Cpeama HAT 3a
< BPEeIHOCT BPeIHOCT BP. HajBehy
= HATHYTOT npu Paznanke pasiuKy
E - s pedepeHTH. | HArHyTOr cp. g
5- g Tonoxaj E E T0JIOK. H pedy.. BPEeIHOCTH 5] E
= o = g moJioxkaja HArHyTor = =% KomenTtapu
£ = Haru6a = o u ped. 2| =
= == < A = 2
= 3 MOJIOKAja =
= Tabesna u3 =
1.3.1.
TIpuor 1
KoJiona 3
1
2
Huso 8
4
5
1 1
Jecnn unm jgesu [, 2
1) Harué 3 3
(n3abpaTnpaBan
ca Hajsehnum 4 4
yTHLAjeM) 5 5
1 1
Harud yHampex 2 >
WM yHA3a]
(u3aéparnpasan | 3 3
ca Hajpehum 4 4
yTHIajeM) 5 5
1
2
Huso 8
4
5
JlecHu Wiu JeBH 1 1
2 2 2
Haruo 3 3
(n3abpaTnpaBan
ca Hajsehum 4 4
yTHLAjeM) 5 5
1 1
Harud yHampexg 5 5
WM yHa3a]
(u3abpaTnpasan | 3 3
ca Hajsehum 4 4
yTHIajeM) 5 5




JloaTHH KOMEHTapu:




1.12.5 Bpeme 3arpeBama MmepuJjia

INoTpedHa onpema H/I

Mepnaa | 22°C£2°C

TemnepaTtypa 3pma 570C £ 2C

Y3opak koju ce 3pHa [Muennua

KOPHUCTH Oncer paare | 11%-13%

TlojenMHayHu y30pakK KojH ce 3aXTeBa 3aCBaKH
He
Moze:

TlojenMHayHu y30pakK KoOjH ce 3aXTeBa 3aCBAKO

Mepuiio:

Bpoj nonaBbama: 5

Mponpauynu Pesyaratn

Cpeama Cpeama Bp. Paznuka HAT 3a
Bpen-Hoct | mocse 1h miam cp. pa3uKy
nocie Aymiaor BPEIHOCTH cp.
Mepema BpeMeHa BpeMeHa BpeMeHa BPEIHOCTH
3arpeBama 3arpeBama 3arpeBama BpeMeHa
AeUHUCAHOT 3arpesama
o[ cTp. Tabena u3
Mpou3B. 1.3.1.
TIpuor 1
KoJiona 3

Komenrapn

HUnentuduxanuja
Mepuia

IIpomao
Huje npomao

ITocae
BpeMeHa
3arpeBa-mba

nocie 1h

1) HAKOH
naberba
Mepwia Win
Aymior
BpeMeHa
3arpeBama
AepHHUCAHOT
ox cTp.
npou3B. (Koje
jeoxTanBa
Behe)

gl Bl W| NP O ]| WO| N| B~

Tlocae
BpeMeHa
3arpeBa-ma

2 nocJie 1h
HAKOH
najbema
MepHJIa WK
aymiaor
BpeMeHa
3arpeBama
AepuHUCAHOT
o7 cTp.
npouss. (Koje
je oxTanBa
Behe)

gl Bl Wl N | g B W N

10




JlolaTHH KOMEHTapu.

1.12.6 BaaxknocTt Ba3jayxa

IToTpedHa onpema

Kimma-komopa

TemnepaTtypa

Mepmaa | 22°C£2°C

3pma | 22°C£2°C

Y3opak koju ce

3pna [Tmenumna

KOPHUCTH Oncer piaare | 11%-13%
TlojenmHayHu y30paK Koju ce 3aXTeBa 3a CBAKH u
e
Moze:
TlojenmHayHu y30paK Koju ce 3aXTeBa 32 CBAKO -
e
MepHJIO:
Bpoj nonapbama: 10
IIponpauynu Pesyaratn
« Cpeama Cpeama Pa3imka HTI 3a
= BpPeIHOCT BpPeTHOCT cp. pasimka cp.
E - npu 20% npu 90% BPEIHOCTH BPEIHOCTH
g = Mepema BJIA’KHOCTH | BJIAKHOCTH 3a 3a 3a g
? 5y BJIAYKHOCTH | BJIA’KHOCTH g E
£ 20%u | 20%u 90 | 5| | Komenrapu
= 90 % % S
= =
Tabena u3 =
1.3.1.
Hpuaor 1
Konona 3
1 6
2 7
20% 3 8
BJIAYKHOCTH
4 9
@ 5 10
1 6
2 7
90% 3 8
BJIAYKHOCTH
4 9
5 10
1 6
2 7
@ | 20% 3 8
BJIA’KHOCTH
4 9
5 10
90% 1 6

11




BJIAKHOCTH

g B W DN

10

JloIaTHH KOMEHTapu.

1.12.7 CradujaHocT Mepuiia

IMoTpedHa onpema H/IT

Temneparypa Mepuaa | 22°C+2°C
3pua | 22°C+2°C
3pna | IMTmenuna

Y3opak Koju ce

IMurennna, mo jexan
y30paK y CBaKoM

KOPHCTH Oncer Baare | uatepBainy on 10 %
-12%, 12%-14
%, n 14 %-16 %
IMojenuHayHM y30paK KOjH ce 3aXTeBa 32 CBAKH MOJIeN: Ha
IojenunayHu y30pak Koju ce 3aXTeBa 3a cBako mepuiio: | He
=, c c Pesyaratn
= peama peama Bp.
5 g Mepema Bp. 15 15 mepema Pazuka
Z = 2 6 % HAKOH °
= = ] Mepema HAaKOH m3meby cp. s
= a < Oncer | Mepewa | ucnuruBama BPEIOCTH e =
E & S BJIare THna (4-6 Hawon HenMTHEAha b 2 2 Komentapn
E = & Hexena) nepuoaa Tuna (4-6 | HAKOH 1epHoja g = p
=S n 3arpeBama Hele/ba) 3arpepama H = %
= HAKOH T
HCMHUTHBATHIIA
1 1
2 2
10-
129% | ° 8
4 4
5 5
1 1
— < 2 2
g £ 12
-} 2 3 3
5 = 14%
= = 4 4
5 5
1 1
2 2
14-
3 3
16%
4 4
5 5
e E_ b= 10- |1 1

12




12% | 2 2
3 3
4 4
5 5
1 1
2 2
12-
3 3
14%
4 4
5 5
1 1
2 2
14-
16% 8 8
4 4
5 5

1.12.8 TemnepaTtypHa oceT/bUBOCT MepHJia

IoTpedHa onpema

TepmomeTpu, paszBajay 3pHa, KIIMMa-KOMOpPa

22 °C + 2 °C, £ ropma 1 JI0ma IpaJHUIIA PaJHUX yCIOBA Ae(UHUCAHUX O] CTPaHE

Mepuia
npou3sBohaya
Temnepartypa o o
3pna 22 °C + 2 °C ropma 1 I0Ha IpaJHMLA PAJHUX yCIOBa IePUHUCAHUX O CTPaHe
P npoun3Bohaya
3pua IMennna

Y3opak koju
ce KOpHCTH

Onmncer Bjare

IMmrennna, 1o jenan y3opak y ceakom unTepBany ox 10 % - 12 %, 12 % -14 %, u 14 %-16

IojennHaunu y30pak KoOjH ce 3aXTeBa 3a

He
CBAKH MOJIeJI:
IlojenuHayHn y30pak Koju ce 3aXTeBa 3a He
CBAKO MEPUJIO:
Bpoj noHaBbama: 3
g
Mepema
= P
= Mepemwa | Mepemwa Pesyararu
= « Ha ronax Cp. BpeaHoct
= .
2| E | 6% | cobmoj | MUY | pooc . ua 22 °C, HAT
= o pa3iuke o
= = Oncer TEeMII. 22°C - 22°C - AT, Cpenma Cpenma = =
£ 5 AT 3pHa o usmebyy cp. o ] 2
= 2, BaJire 3pHa AT 3pHa 22°C + AT pa3IMKaMepema | pasMKamMepema & s s
= ) o BPEIOCTH _ _ = =% =
= 22°C " " Ha c00.T. Ha c00.T. ° = 5
= TemmepaTypa 2 s s
= Mepuiia Mepema Ha Mepema Ha = 2, 3
) MepuJa Ta6ena 1.3.1. IATHOM ToIIOM = &
= Iputor 2 A =
Kosiona 3
1 1 1 22 | 22 | 22°C
10- 2 2 2 °C|°C |+
12% 3 - AT
3 3
g =
= £ 1 1 1 22 | 22 | 22°C
2
2 | & | 12 [2 2 2 oc [oC |+
14% - AT
3 3 3
AT
14- 1 1 1 22 | 22 | 22°C

13




16% | 2 2 2 °C | °C |+
- | AT
3 3 3
AT
1 1 1 22 | 22 | 22°C
10- |2 2 2 °C | °C |+
12% - | AT
3 3 3
AT
1 1 1 22 | 22 | 22°C
(o] <
g £ 12- |2 2 2 °C | °C |+
= =
& g | 14% ) ) ) - | AT
= = AT
1 1 1 22 | 22 | 22°C
U > 5 °C | °C |+
16% - | AT
3 3 3 AT

JloaTHH KOMEHTapu.

1.12.9 TemnepaTypHa 0ceT/bUBOCT Y30PKa (cTpana 1 ox 2)

IloTpedHa onpema

‘ TepmomeTpH, KIuMa-KoMopa

Temneparypa

Mepuia

22°C+2°C

3pHa

22 °C + 2 °C temmiepaTypHa pa3iika aeduHICaHa o] CTpaHe Mpor3Bohada

Y30pak Koju ce KOPUCTH

3pHa

[Menuna, coja, KyKypys3

Onmcer Bjiare

TTmenuna: 2 u3 ceaxor omncera 10 %-12 % 12 % -14 %, 14 %-16 %
Coja: 2 u3 cBakor omcera 10 %-12 %, 12 %-14 %, 14 %-16 %
Kyxkypys3: 2 u3 cBakor oncera 12 %-14 %, 14 %-16 %, 16 %-18 %

IojenHaYHN y30paK KOjH ce 3aXTeBa 3aCBAKH

Ja
MOJIeJ:
IojenuHaunu y30paKk KOjH ce 3aXTeBa 3aCBaKO He
MepHiio:
Bpoj noHaB/bama: 3
Mepersa na cobHoj Mepema xJaagaux Meper.a Tonux
TeMIL. 3pHa oC +
= 22 0C 22°C - AT 3pHau 22°C + AT spuan Pesyaratn
g MepHJia MepuIia
L
=
=, g o Cp.
E 2| 6% Bpean | Cpenma Cpenma
s g | Omcer ocTH | pa3imka pasiuka e
= 1) < =
-E- S | BJaare CBHX Mepema Mepema e =} %
= = Y3opak | Y3opak | VY3opak | Y3opak | Y3opak | Y3opak | 6% Ha | Ha c06.T. Ha c00.T. g 2 =
= 1 2 1 1 2 22°C, - - 2 | 3| 2
=/ 22°C Mepema Mepema = E S
= o | =
- AT, Ha Ha
22°C XJIAAHOM TOILIOM
+ AT
1 1 1 1 1 1 22°C
10-
- = 2 2 2 2 2 2
e| E| 12%
S| = 3 3 3 3 3 3
& 2
S| E [ 122 |1 1 1 1 1 1 22°C -
14% | 2 2 2 2 2 2 AT
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3 3 3 3 3 3
1 1 1 1 1 1 22°C
14-
2 2 2 2 2 2 +AT
16%
3 3 3 3 3 3
1 1 1 1 1 1 22°C
10-
2 2 2 2 2 2
12%
3 3 3 3 3 3
1 1 1 1 1 1 22°C -
12-
B8 2 2 2 2 2 2 AT
3 14%
3 3 3 3 3 3
1 1 1 1 1 1 22°C
14-
+ AT
16% 2 2 2 2 2 2
3 3 3 3 3 3
1 1 1 1 1 1 22°C
12-
2 2 2 2 2 2
14%
3 3 3 3 3 3
- 1 1 1 1 1 1 22°C -
z 14-
> 2 2 2 2 2 2 AT
21 16%
= 3 3 3 3 3 3
1 1 1 1 1 1 22°C
16-
2 2 2 2 2 2 + AT
18%
3 3 3 3 3 3
JlonaTHH KOMeHTapH.
TeMnepaTypHa 0CECT/bUBOCT Y30pKa (ctpana 2 ox 2)
s Mepema Ha COOHOj Mepetba XJ1aZHHX Mepema Tominx
TeMIl. 3pHa 0,
?a' 22 °Cl:) 22°C - AT 3pnam 22°C + AT spuam Pesyaratu
= = MepuJia MepHJIa
s =
5 = 6 %
] (o)
E S B:::: Cp- Cpemma Cpenma e
S 2 BPETHOCTH | pa3juKaM AzKAM o| E g
= a cBuX 6% Ha | epema Ha P 3 E =
g Y3opak Y3opak Y3opak Y3opak | Viopak | ¥Y3opak 220C COB.T. - epema Ha E| &| E
g 1 2 1 2 1 2 o i . 06.1. - 2 5] ¢g
= 22°C - AT, Mepema Mepersa =l 2| 3
2°CHAT na HA TOILIOM T |
XJIATHOM
1 1 1 1 1 1 22°C
10-12% | 2 2 2 2 2 2
3 3 3 3 3 3
= 1 1 1 1 1 1 22°C - AT
o | E
= g 12-14% | 2 2 2 2 2 2
= £
2| = 3 3 3 3 3 3
= 1 1 1 1 1 1 22°C+ AT
14-16% | 2 2 2 2 2 2
3 3 3 3 3 3
e . 10-12% | 1 1 1 1 1 1 22°C

15




2 2 2 2 2 2
3 3 3 3 3 3
1 1 1 1 1 1 22°C - AT
12-14% | 2 2 2 2 2 2
3 3 3 3 3 3
1 1 1 1 1 1 22°C + AT
14-16% [ 2 2 2 2 2 2
3 3 3 3 3 3
1 1 1 1 1 1 22°C
12-14% | 2 2 2 2 2 2
3 3 3 3 3 3
- 1 1 1 1 1 1 22°C - AT
=
| 14-16% |2 2 2 2 2 2
Z 3 3 3 3 3 3
1 1 1 1 1 1 22°C + AT
16-18% | 2 2 2 2 2 2
3 3 3 3 3 3
JlonaTHH KOMEHTApH:
Hnenrndu- Pesynaratu
6% Hf[g]'_“ Bpoj )’23(;;’3"3 AHanuupaTu Kamuja
Bpcra 3pHa Oncer I : '0 1 ye a CBAKH y30pak 3X epmIa es| s g =
paare* puiior HHTEpPBAJY HA CBAKOM MepHJI eg| EE g E g
Komona 2 BJIare Mepuiy ) == 3 & 8 g 2 £
VKynHo Mepema & g = Z 2 s ]
@ £E|F2 =1 5| &
A ==
12- 30 ey
10
14% 30 @
Bpcra 3pha 1. 14- 10 30 @
(HaBecTH) 16% 30 2)
16- 30 ey
10
18% 30 @
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10- 30 (@)

10
12% 30 @
Bpcra 3pHa 2. 12- 10 30 @
(HaBecTH) 14% 30 2)
14- 30 (1)

10
16% 30 @
10- 30 (@)

10
12% 30 @
Bpcra 3pHa 3. 12- 10 30 @
(naBecTH) 14% 30 )
14- 30 (@)

10
16% 30 )

1.12.10 HcnuTuBame TAYHOCTH

* OBa KOJIOHA je caMo 3a MpHuMep. JIBONPOLEHTHN MHTEPBAIX BJIare ce Oupajy y ckiaay ca mojaoaesbkom 2.1.

[Ipumnora 1 oBor npaBHIIHKKA, TPeMa BPCTH 3pHA. .

i(x_i_ri)

- =
y == 0O
n
JlomaTH! KOMEHTapH:
1.12.11 IToHoB/BLUBOCT
AHanu3n
Hilglm Bpoj patu Unentudu- Pesyaratn
6% - y3opakay | CBakH Kanuja
Bpera Oncer | TIPHIOT 204 y3opak - = 2| =
3pHa paare® o JI1OHa uHTepBAN 3X Ha MepuiIa E = E o S E g
4 y Baare | CBaKOM | (1) 2 55 | a4 &l =
MepuJy 2N e |2 e| =
o ) ==l S
Yeymno | (D > > E =
Mepema
Bpera 12-14% 10 30 1)

17




3pHa 1. 30 (2)
(naBecTH) 30 1)
14-16% 10
30 (2)
30 (1)
16-18% 10
30 (2)
30 (1)
10-12% 10
30 (2)
Bpcra
30 (1)
3pHa 2. 12-14% 10
30 (2)
(HaBecTH)
30 (1)
14-16% 10
30 (2)
30 (1)
10-12% 10
30 (2)
Bpcra
30 (1)
3pHa 3. 12-14% 10
30 (2)
(HaBecTH)
30 (1)
14-16% 10
30 (2)

* OBa KOJIOHA je caMo 3a MpHuMep. JIBONPOLEHTHN MHTEPBAIN BJIare ce Oupajy y ckiaay ca mojaoaesbkom 2.1.
[Tpumnora 1 oBor npaBHJIHHKA, TPEMa BPCTH 3pHA.

n 3
> b - f
SD = i=1 j=1
2n
JonaTtHu KOMeHTapu:
1.12.12 PenponyktuBHOCT
Bpera 6% HAT u3 Bpoj
spHa Oncer 131 y3opakay
soaare™ Mpwuor 2% AHAIMBH | Ypentndu-
1 HHTepBAJY paTtu PesyaraTn

18




KoJsiona BJIare CBaKH Kanmja
5 y30pak MeDHIa § ] =
3X Ha P z A g E g
CBaKOM 4 &) E 5 3
@ n o © =
MepuiIy . = 2 B
VKynHoO ) = =
Mepema
30 1)
12-14% 10
30 2)
Bpcra
30 1)
3pHa 1. 14-16% 10
30 2)
(HaBecTH)
30 (D)
16-18% 10
30 2
30 (D)
10-12% 10
30 2
Bpcra
30 (D)
3pHa 2. 12-14% 10
30 2
(HaBecTH)
30 (D)
14-16% 10
30 2
30 (D)
10-12% 10
30 2
Bpcra
30 @
3pHa 3. 12-14% 10
30 2
(HaBecTH)
30 (D)
14-16% 10
30 2

* OBa KOJIOHA je caMo 3a mpuMep. JIBONpPOLIEHTHN WHTEpBaIM Bilare ce Oupajy y ckiaay ca mnojojesbkom 2.1.

ITpurora 1 oBor mpaBUIHMKA, IPeMa BPCTH 3pHA. .

I[O)_IaTHI/I KOMEHTapHu:
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1.12.13

AC najoBH MpeXKHOT HAMOHA, KPATKHU NMPEKHIN U BapHujaluje HAMOHA

IMocmaTpay

HHcTpymenT 1

O3HaKa

HHcTpymert 2 03HaKa

O3Haka y30pka

Temnepartypa:
RH

Jlatym u Bpeme

PedepenTHa

BJIAKHOCT

Cpeama BpeHOCT

Ha

MOYETRKY

Ha kpajy

°C
Y%

aa/mm/rr

hh/ mm /ss

I'panuna npomene rpemke

(Buau kosiony 3 Tabese u3 Tauke 1.3.1

Ipuitora 1 oBor mpaBMIIHAKA)

Hasznaum ocraJjie noje;u«mocn«[ Be€3aHe 3a HCIUTUBALEC

Ionemasama Pesynratu
CMmameme HalloHa
OuuraBame Paznuka Ako je AKko je
Hosu BIIa)KHOCTH (A3mepena pasiuka < pasiuka > KomenTtapu
HaToH % n=10 BJIAKHOCT — I'panune I'panune
Qé CMameme OuYNTaBama 0 Pedepentna npoMeHe npomene
g . CMambeby BJIAJKHOCT) rpemke rpemnke
g ﬁ HaroHa 3anoBo/baBa He
= & 3a/10B0/baBa
1 0 100 0.5
2 0 100 1
3 0 70 25/30
4 0 100 250/300

20




TTonemaBama Pesynratu
CMmameme HalloHa
OunraBambe Pa3znuka Ako je Ako je
HoBu BJIAKHOCTH (A3mepena pasiauka < pasiuka > KomenTapu
HAInoH % n=10 BJI2’KHOCT — I'pannue I'pannne
3 Cmameme OuHTaBamAa 10 PedepenTna npoMeHe npomMene
E . CMamCHhy BJIAJKHOCT) rpemnike rpemnke
£ £ HAIoOHA 3a10Bo/baBa He
= =3
Q
= E 3a/10BO/bABA
.
1.12.14 Ipaxmwema (nmposaa3zHa) Ha AC 0CHOBHOM Hamnajamy
ITocmartpau Ha Ha kpajy
Mepwuuio 1 o3naka T04eTKy
°C
MepuJo 2 o3HaKa Temnepatypa:
%
O3Haka y3opka
a/mm/rr
L = ¢a3a, N = neyrpanno, PE = 3amtutHo JlaTym u Bpeme hh / mm /ss
y3em/beme, G= Maca/3eMJba
T pannua npovere Ha3zHauu ocTaJjie M0jeANHOCTH Be3aHe 32 HCIIHTHBAME
rpemike
(Buu Kosony 3 Tadese
u3 Tauke 1.3.1 Ipuiora 1
0BOI NPABUJIHHKA)
Ilonemanama IIpenucnuTHa U UCTIUTHA MEperba Pesynratu
Pazinuka Ako je AKo je HerexroBan | Komenrtap
Mepeme npe Ucnmrupan | (M3Mepena pasnamka < pasnuka > a 3HAYajHA "
MPaXBHEeHha a BJIAJKHOCT — I'panuue I'panuue rpyba
PedepenTn npomMeHe npoMeHne rpemka —
—
>
3 n=10 Cpemma n=10 a rpeike rpeuke npejaysere
o=l
g o OYHUTABaAH BpEeIHOC OYHUTABama B.J'la)KHOCT) 3anoBosbaB He AKTHBHOCTH
S o
; i a 1o T o a 320B0JbAB
]
o E 3 | cMmamemy CMaBbehy a
5] o =
2 == HaIOHA HaIOHa
L
1
G
N
Y
G
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Ionemaamwa IIpeaucnuTHa M UCIIUTHA MEpewba Pesynratu
Paznuka Ako je AKko je HerextoBan | KomeHTtap
Mepeme npe Ucnurupan | (M3mepena paziuka < pasiuka > a 3HaYajHA "
HpaKbemha a BJIA’KHOCT — I'pannne I'pannne rpyoa
Pedepentn npoMeHe npoMeHe rpeuika —
=
>
53 n=10 Cpenma n=10 a rpemke rpemke npeaysere
ol
e o OUYHNTaBaAH BPEIHOC OUYHNTaBaILA BJIAKHOCT) 3an0B0/baB He AKTUBHOCTH
S o
2 = a 1o T o a 32/10B0JbAB
£ &
= 3 | cvamemy CMambeby a
2 5 E
Q
2 == HaroHa HaroHa
PE
G
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IMocmaTpay

Mepuio 1 o3Haka

Mepuio 2 o3Haka

O3Haka y30pka

B-BepTHKaIHO, X-XOPU30HTAIHO

Temnepartypa:
RH

Jlatym u Bpeme

1.12.15 Paguo-(ppeKBEeHTHO 3payemnse,
€JIEKTPOMArHeTCKa 0CeT/bUBOCT (CYyCHenTHOMIHOCT)

Ha Ha xpajy

MOYETRY

°C
%

a/mMm/rr
hh / mm /ss

Ha3nauu ocrtaJje HOjeE[l/lHOCTl/l B€3aHE 3a HCITUTHBAILEC

I'panuua npomMeHe rpeuke
(Buau kosoHy 3 Tabesie U3 TaUKe

1.3.1 lpuiora 1 oBor

NMPaBUIIHUKA)
Ionemasamwa Mepema npe npomeHe HcnuruBame Pesynratu
(pedepentro)
o Pazauka Ako je Ako je JleTrekToBaHa Komenrapn
—
2 n=10 Cpenmwa 3 u = (A3mepena pasiuka < pasiauka > 3HaYajHa
:i ouMTaBamk | BpemHoC | = :.E> g BJIAKHOCT — I'pannne I'pannne rpy6a rpemka
< =5 =3
% amo T § g ; g Pedepentna nomepaja nomepaja — mpejy3serte
7 < (53
- g TO3MITH I é{ ~ | 5 & BJIAKHOCT) rpemke rpemke AKTHBHOCTH
= Q =]
§ 53 f; = 3A10B0/baBA He
3 5 &
= = = 33/10B0/baBa
26
\%
2000
=
Y
=)
g 26
=
H
2000
26
v
2000
°
g
= 26
H
2000
26
v 2000
26
g H
=
by 2000
=

23




2000

26

2000

1.12.16 PagnodpexBeHTHA MOJ/ba MpoBohemem

IMocmaTpay

Mepuio 1 o3Haka

Mepmuiio 2 o3Haka

O3Haka y3opka

I'panuua npomMeHea rpenke
(Buau kosoHy 3 Tabese u3

Tauke 1.3.1 IIpuiora 1 oBor

Temnepartypa:
RH

Jlatym u Bpeme

Ha Ha kpajy

MOYeTKY

°C

%

an/mm/rr
hh / mm /ss

Ha3znaum ocrajne l'lee}]l/lHOCTl/l Be3aHe 32 HCIUTHBAILEC

NMPaBUIIHAKA)
Mepema Ipe npomMeHe HcnuTtuBam Mepema pe npomMeHe
Moaemapama (pedepenTHO) e (pedepenTHO)
Paznanka AKo je Ako je JleTekToBaH KomenTap
Ha3up kabia (A3mepena pasiuka < paziuka > a 3HAuYajHA u
uin « BJIAJKHOCT — I'panunue I'pannue rpy6a
- =
Bese(cpencTs n=10 Cpenma Ex PedepentH npoMeHe npoMeHe rpemka —
< T
a OdHuTaBak | BPCIHOC % =3 a rpeuike rpeuke npeaysere
=9
nposolera) a T 2] BJIAYKHOCT) 3a10B0/baB He AKTHBHOCTH
a 3a/10B0J/bAB
a
0.15
80*
0.15
80*
0.15
80*

24




0.15

80*

* UcnutuBame 10 26 MHz je no3Bosbeno. Ilornenaru tauky 3.5.4 IIpusiora 2 oBor npaBuJIHHKA
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1.12.17 EfneKTpOCTATHYKO NMPAKI-EHe

112171 JlupekTHa NpUMeHa

MMocmarpau

Mepuiio 1 o3Haka

MepuJo 2 o3HaKa

O3Haka y30pka

Ha

MOYeTKY

Ha kpajy

Temmnepartypa:

°C
Y%

RH

an/mm/rr

Jlatym u Bpeme

hh / mm /ss

Hasznaum ocraJjie noje;u«mocn«[ Be3aHe 3a HCIUTUBALEC

KonrakrHo npa:xkmeme (A niu HE)
IIpo6oj (1A nan HE)
Baszaymno npaxkmeme(JJA nau HE)

I'panuna npoMeHe rpenike
(Buau kosoHy 3 Tabese n3 Tauke 1.3.1

Ipusiora 1 oBOr NpaBUIIHUKA)

Hcnutupame
Mepemse npe
OJIelIaBaba [oelIaBamba Pesynratu
(pedpepentHO)
Pazinuka AKo je AKko je JleTekToBaH Komenrtapu
Mepeme

< pnaxnocr | (M3mepena pasimka < pazimka > a 3HAYajHa
~
: u BJIAKHOCT — I'panune I'panune rpyba
S n=10 Cpenma n=10
= . o Pedepentna TpoMeHe npoMeHe rpemka —
= OYHTaBaH BPEIHOCT
= g P TOJNIAPUTE | grakHOCT) rpemke rpeuike npeaysere
= = ™vH
= 1= a 1o Yy
E g ) HCIIMTHOM 3agoBo/baBa He AKTHBHOCTH
3] S | mosunuju
= £ 4 HAIoHY 32/10B0JbaBa

+
2

+
4

+
6

26
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1.12.17.2

WuaupekTHa npuMeHa

IMocmaTpay

Mepuio 1 o3Haka

Mepmuiio 2 o3Haka

O3Haka y3opka

V -peprukanno H - xopusonTaano

Iornenaj nujarpam 3a Be3uBabe y BEPTHKAIHOj PABHI

NMPaBUIIHUKA)

I'panuna npoMeHe rpemike
(Buau KostoHy 3 Tabelle U3 TauKe

1.3.1 lpuiora 1 oBor

Temnepartypa:

Jlatym u Bpeme

Ha

MOYETKY

Ha kpajy

°C

RH

%

/mm/rr

V2

hh / mm /ss

V1

Mepuio

V4

V3

TTonemaBama

Io3umyj

a paBHH Henuthn

Mepeme npe nojeniaBama

(pedepentno)

Mepeme BIaXHOCTH
n=10
110 HOJIAPUTETY U

HCIIUTHOM HAIlIOHY

HcnuTtuBame

Pesynratu

HaIlOH

crajama (KV)

n=10 Cpenma

OoYyHTaBama BPEAHOCT
110 HICIIUTHOM

Harony (V)

Mepeme
BIIQ)KHOCTH
n=10
o
MIOJIAPHUTETY U
HCIUTHOM
HAaIOHY

Paznuka
(M3mepena
BJIAZKHOCT —
Pedepentna

BJI2’KHOCT)

AKo je
pasiuka <
I'panune
npoMeHe
rpeuike

3agoBo/baBa

AKko je
pasiauka >
I'panune
npoMeHe
rpeike
He

3a10BO0/baBa

JleTrekToBaH
a 3HA4YajHA
rpyoa
rpemka —
npexny3sere

AKTHBHOCTH

Komentapu

V1

V2

V3 4
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Ilperaen oneHe pe3y/iTaTa HCIUTHBAKHA THIIA
Bpoj:
CiyxOeHa o3HaKa THUIa:

£~ £9) a5 ¢| &
§ E é E HUcnuruBame g.g g E“ Hpuvende
=S5 oEl =| £
= S =
3.2.3 Taunoct
3.2.4 IToHOBJHHBOCT
3.25 PenponykTuBHOCT
OcHOBHA HCIIUTHBAaHka
Mepuiia - YTHIIaJHH
3.3 ¢dakropu
3.3.2 CrtabmiHocT Mepuiia
3.3.3 Bpeme 3arpeBama mepuia
3.3.4 Hamajame mepuia

3.3.4.1 | TIpoMeHe MpEKHOT HaIlOHA

Hucku HanoH uHTepHE
3.3.4.2 | 6atepuje (HemoBe3aHe Ha
MPEKHO Harlajarme)

Temneparypa
335 CKJIaJMIITeHa ypehaja
3.3.6 Husenucame mepuna
Mepuna 6e3 nmokasaresba
336.1 | yugoa
Mepuia ca nmoka3aTesbuMa
3362 | 4ugoa
3.3.7 BJIAKHOCT

TemneparypHa 0CETIBUBOCT
3.3.8 Mepuia




PR = 2
25 Fx $E g| &
e = 2 IIpum
% = E = HcnuruBame E.E E_ 5 pumende
SEgg SEl | £
= =g = =
OceTspHUBOCT Ha
TEMIIepaTypy y30pKa -
34 UCTIUTUBAE YTHUIIAjHUX
' ¢akropa
JlonaTtHa UCIUTUBAbA
35 €JICKTPOHCKUX MEpHJIa -
' UCIIUTHUBakba CMETHHU
AC magoBu MpeKHOT
HAIoHa, KPaTKU MPEKUINA U
35.1 BapHjaIyje HaloHa
[Mpaxmema (mponasHa) Ha
352 AC 0CHOBHOM Hamajamy
Panuno-hpexBeHTHO
3paueme, eIeKTpOMarHeTHa
353 OCETJHUBOCT
" (cycrienTHOMITHOCT)
PagnodpexkBeHTHA MOJBa
354 poBohemeM
Enextpocratuuko
355 MPAKHCHHE
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Jlncra npoBepe TeXHUYKHUX 3aXTeBa

=] (=]
=} o ®
g = g
Mononemsax TeXHUYKH 3aXTeB 2 =i KomenTapu
(ITpuJor 1) = =
2.1 3pHa U MUHUMAJIHU OICE3U Bilare
2.2 N360p 3pHa HA MEpUITY
2.3 Hajmama BennuuHa y3opka
24 OpnpehuBame KOTUYUHE U TEMIIepaType
2.5 [Tepuon 3arpeBama Mepuiia
2.6 JluruTanHu MoKa3Hu ypehaj u eneMeHTH
3aMMCHBabHA
2.7 Koncrpykuuja mepuna
2.8 Hatnucu u o3Hake
[Tpusora 2
u
wiaH 7.
OBOT
MIPABITHAKA
2.9 Pagnu oncesn
2.10 Hauwunu xurocama u 3amrura
KanuOpanuje
211 VYnyrcTBo npousBohaya
212 MecTo uHCTaNaIuje U OKOJINHA
2.13 BuspnBoCT BiilaroMepa M ocTynak
Mepema
2.14 Hanajame
2.15 Mepuna koja pajae Ha 6arepuje
2.16 Haunnan nokazuBama XOPU30HTATHOT
MOJIOXKaja
2.17 CodTBepcka KOHTPOJIA eIEKTPOHCKUX
ypehaja u 6e30egH0CT
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